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(

« JKayanTap

KyH xyneciHiH nanaga 6onybl

Herisri

TepeHaeTinreH

1M

-

* KyH XywneciHe He kipegi? —,

A — KyH aHanacbliHaarbl FanamMiapnap

B — KyH xoaHe actepougTap 6engeyi
alriHanacblHAafFbl Fanamiiapnap

C — KyHHIiH TapTbINbIC KYLiHiH 8cepinaeri
Gapnblk 3aTTap

* KyH iWwiHae kangam npouecc Xbiny
TyFbl3aabl?

A — agponblk 6eriHy

( B — s4pOrblK CUHTE3

C — KoHBeKUuSA

-

» Anrawkbl KyH xxyneciHge kaTTbl AeHenepaiH
Oipirin Fanamwapnap KypayblHa He ceben
bonfan?

( A — TapTbINbIC KyLLi |

B — ke3gencok CokTbIFbICTap

C — aneKTpnik TapTbibIC

-

a L

* KaTTbl FanamMiuapnap kaga kyparfaH?

| A — KyHre »akpblIH |

B — KyHHeH wanfan

C — KyH xyWieciHiH 6apnblk epiHae

* KyH ylieciHe kaHLwa Xbin?

A — 10 MUNIIMOH Xbin

B — 1,4 munnnapg xbin

| C — 4,6 munnuapg Xbin

* KyH XyWMeciHiH kaHwwa Geniri cyTekTeH
KypanfaH?

A-53%
[ B-74%
C —99%

-

J L

» KaTTbl fanamwiapnapapblH opTacbiHaa He
OpHanackaH?

A—Tac
[  B-—werann |
C —wmy3

J

* KyH >xyMeciHiH kaHLwwa Gerniri renungeH
KyparnfaH?

A-1%
B-15%
[ C-24%

-

» FanamwapnapablH KancbICbiHAA ra3 MerLlepi
eH a3?

A — HenTtyH
B — CatypH
[ C-LWonnaH |
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* KyH kaHwa yakbiTTa nanga 6ongbi?

A — 1 MUATIMOH Xbln

| B — 10 MUNAMOH XbIn

C — 100 MUNANOH XbIn
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AcTtepoupgrap gereHimia He?

Herisri

(
L

]

TepeHpeTinreH

» TemeHpaerinepaiH kavicbicbl MapcTbiH cepiri?

-

| A — Jenmoc |
B — TputoH
C - Nanetyc

* bisgiH, aTMocepana xafblfbln KETETIH
KiLUkeHTan acTepou kanan atanagpl?

[ A—weteopong

B — meTeop

C — KYMPbIKTbI XYNabI3

» ActeponaTap 6engeyi kariga opHanackaH?

A — KyH meH Mepkypungin apacbliHga

I B — Mapc neH KOnuTtepain apacbiHaa

C — KyH XyMeciHiH, weTiHae, HenTyHHaH
api

(=

* AcTepounaThlH enwemi kaHgan?

A —Ky3gereH Kunometp

B — GipHelue meTp

J L

C — ynKeHgairi )Xymblp TacTblH enleMiHeH
Ky34ereH KurnomeTtpre geniH esrepegi

-

* AcTteponaTap HefeH xacanfaH?

A — meTtann

B — Tac neH my3

o L

| C — tac, meTarnsn xaHe KeMmipTeri

(N

» AcTteponaTap kangaH navga 6onFaH?

A — onap KyH xylieciHeH Tbic nanga
6onagbl

I -

B — onap - KyH xyweci Tysinyi kesiHge
navga 6onfFaH KangblKkTap

C — onap fanamwap cepiktepi
blAblpaybl KesiHAe naviga 6onfaH
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* XKep atmocdepacbiHa eHrenge 6yTiHAiriH
cakTan kanaTblH acTepovj Kanaw atanagbl?

[ A—weteoput

B — meTeop

C — KyMPbIKTbI KyAbI3

 Actepounatap KyH opbutacbiH KaHLla yakbITTa
anHanbin eTeni?

A — wamameH 1 xbinga

| B — 3 oeHe 6 xbIn apacbiHaa

C — 10 xbIngaH actam

* Cibipoe TyHryckaga ynkeH apbiSibiC KallaH
oongpbl?

A—1878
[ B-1908
C-1923

« Ochbl OKuFa KaHLLa xepai TankaHgan eTTi?

A - 1000 km?
[ B—2000 km?
C — 10 000 km?
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AcTtepounparap gereH He?

.

Herisri j

TepeHpeTinreH

r- KypbIKTbl >KyNabl3nap HefeH xacanfaH?

A — metann

B — mya 6eH Tac |

-

C — 1ac, meTtann xeHe kemipTeri
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* [InHo3aBpRapAbIH >KofarnyblHa anbin KenreH
acTepovaTap COKTbIFbICHI KaHLLIA Xbil OYpbIH
OpbIH angpl?

[ A—65munnvoH xbin |

B — 100 MUNANOH XKbin

C — 225 MUANWOH XbIN




